

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Wisdom Education International Holdings Company Limited 光正教育國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：6068)

自願性公告－業務更新資料

光正教育國際控股有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司，「本集團」董事會(「董事會」)謹此向本公司股東及潛在投資者更新有關本集團業務的近期發展。除另有指明外，本公告所用詞彙與本公司截至2021年8月31日止年度的年報所界定者具有相同涵義。

誠如本公司截至2021年8月31日止年度的年報所披露，截至2021年8月31日，廣東光正及其附屬公司(「受影響實體」)已自本集團終止綜合入賬(「終止綜合入賬」)。鑒於受影響實體營運的所有學校(「學校」)均提供義務教育服務，自2021年9月1日起，該等學校的財務業績(包括高中部分的學費及住宿費以及學校校園餐廳收取的配套服務費)已不再於本集團的綜合財務報表綜合入賬。

由於終止綜合入賬，自2021年9月1日起，本集團不再主要從事提供義務教育的民辦學校業務。本集團已作出戰略轉變，專注於輕資產餘下業務的擴張，並積極探索經營獨立高中的可行性。具體而言，本集團將透過以下三條業務線進行擴張：

(1) 學生綜合素質教育服務

中國政府一直以來強調學生綜合素質發展的重要性，並已發佈一系列政策或指引以確保妥善及適當的實施。學生和家長都希望能在課餘時間和每年2-3個月的寒假和暑假期間有系統的素質教育活動，因此市場仍有廣闊的空間。憑藉過去多年的教育經驗，本集團已建立全面、成熟的體系，為學生提供優質、量身定制及豐富多彩的素質教育活動，並已與若干第三方課後輔導機構建立長期戰略夥伴關係，服務效果顯著。

全解決方案服務旨在提供遊學、夏／冬令營、體育及藝術團活動等多種課後豐富活動的全週期管理服務。服務包括但不限於與其他第三方課後輔導機構合作設計課程及實施方案、執行及質量保證、活動後檢討及評估。

截至2022年2月28日止六個月，本集團的該條業務線已較去年同期實現大幅增長，主要由於我們於2022年寒假期間組織的各類活動報名人數大幅增加。

(2) 學校相關供應鏈業務

本集團銷售校服、生活用品、學習用品以及其他教育資料等日常用品。於過往年度，日常用品的銷售主要發生在新學期開始前的暑假期間。

憑藉多年來於供應鏈管理方面的經驗，本集團計劃擴大產品種類，以從事適合不同年齡學生的食品銷售。本公司於中國清遠市註冊成立的全資附屬公司將於截至2022年8月31日止財政年度的下半年開始開展此項業務，預計將對本集團的收入及利潤產生積極影響。

未來，本集團旨在充分整合資源，打造教育服務平台。具體服務包括提供在線教育及學習產品及服務，為第三方學校提供綜合教育教學管理服務、餐飲管理、學生用品及教學設備供應、學校裝修設計、員工培訓及勞務外包服務、學校物業管理等。

(3) 將高中部分分拆為一個獨立的學校實體

本公司一直與其中國法律顧問及相關地方政府部門積極探討，以研究從受影響實體下的學校分拆高中部分的可行性。受影響實體目前的最終股權持有人擬設立新實體，成為分拆的高中實體的投資控股公司，而本公司可以通過與新的投資控股公司的合約安排恢復對該高中實體的控制，惟須遵守適用的法律及法規。

根據《中華人民共和國民辦教育促進法》(2018年12月29日修正)第53條規定，「民辦學校的分立、合併，在進行財務清算後，由學校理事會或者董事會報審批機關批准」。就分拆高中部分的財務清算審計而言，本公司及其中國法律顧問目前正與多家會計師事務所探討並向相關地方主管當局尋求指導。

股東及潛在投資者應注意，鑒於當地指引及先例有限，以及目前學校的義務教育及高中部分共同使用的土地和建築物的拆分存在不確定性，關於擬議分拆的討論僅為初步性質，可能無法按預期進行或根本無法進行。

執行條例實施後，董事會認為中國的民辦學校規模將顯著縮小，但實施條例的意圖並非消除所有民辦學校。剩餘的民辦學校將定位為優質及差異化民辦學校，為社會提供多元化、差異化的教育選擇。餘下業務的不同業務線基於本集團的核心價值觀，即與優質民辦學校合作，為學生的全面發展提供優質的教育環境。董事會致力於增長及發展本集團的餘下業務，包括提供優質私立學校服務，並將繼續致力於實現這一目標。

股東及其他投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。本公司將適時作出進一步公佈。

承董事會命
光正教育國際控股有限公司
執行董事
李久常

東莞，2022年3月18日

於本公告日期，本公司董事會由四名執行董事，即李素文女士、劉學斌先生、李久常先生及王永春先生；及三名獨立非執行董事，即孫啟烈教授(銅紫荊星章，太平紳士)、譚競正先生及黃維郭先生組成。